

**Дети — наша драгоценность,  
Наше сердце и отрада,  
Это наша гордость, радость,  
Счастье и еще награда!**

Лето – самое любимое время для всех детей на нашей планете. Это весёлый отдых, походы на природу, купание в реке и много разных развлечений и приключений. Одним словом – пора каникул. В первый день лета отмечается международный праздник – День защиты детей. Это весёлый и радостный праздник для детей.



«Серебряные» волонтеры посетили Горьковский детский сад и провели мастер класс «Летняя панاما». Мы постарались в этот день создать праздничную атмосферу. Кадулина Н.В. рассказала и показала, как нужно делать панаму. Ребята своими руками создали маленькие дизайнерские шедевры из подручных материалов. Получилось интересно и зрелищно. Дети с удовольствием и с гордостью демонстрировали свои летние панамы. В заключении мероприятия женщины подарили ребятам «веселых» смайликов.



Фото КАД «Любава» в детском саду



26 мая в сельском Доме культуры прошел замечательный, оригинальный выпускной бал ребятами детского сада «Стиляги зажигают». В этот день ребята и дошкольные педагоги подготовили прекрасный праздник, добрый, душевный в стиле 70-х. Дети пели песни, танцевали роке - рол, буги- вуги читали стихи, демонстрировали знания и умения в весёлых конкурсах. В зале было очень много зрителей, взрослых и детей. Все поддерживали ребят бурными аплодисментами и не скрывали радости, гордясь успехами ребят.



Ребята Горьковского детского сада

## С ДНЕМ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА»

### **Дорогие наши медицинские работники!**

Поздравляем Вас с профессиональным праздником. Ваша профессия — это каждодневный труд, несущий добро, заботу и свет, позволяющий людям вновь становиться здоровыми. Желаем Вам достижения значительных результатов в медицине, успеха, доброжелательных пациентов, бодрости и оптимизма. В Горьковской амбулатории трудится замечательный, медицинский коллектив Вяткина С.П., Луцай Н.В., Ковалева К.Н., Клинк Н.В., Комлева Н.Н., Потапова С.Н., Евтюхова О.А. Ланг А.Н., Дружинина И.В., Лапшинская М.Е. и Галашов С.В. Успехов вам во всем, благополучия в жизни и долгих, долгих лет профессиональной деятельности!

КАД «Любава» и совет ветеранов

## НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

### «СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!»



Фото «серебряные» волонтеры

В Тюменском районе продолжатся сбор гуманитарной помощи в зону СВО. Помощь и поддержка придают силы нашим бойцам, приближают победу и их возвращение домой.

Жители села Горьковка тоже стараются поддержать участников специальной военной операции. Продолжают помогать, чем только могут: вяжут носки, шьют балаклавы, более трех месяцев плетут маскировочные сети, собирают гуманитарную и материальную помощь. Хочется поблагодарить ИП Шкурченко Е.А. за посылочки, которые она передает безвозмездно нашим ребятам в качестве поддержки, чтобы они в свободное время могли попить чай с конфетами и печеньем, отдохнуть душой. Мы всегда будем поддерживать своих в трудную минуту и не бросим их «Своих не бросают!»



Ежемесячно из села Горьковка отправляется гуманитарная помощь в пункт пограничной заставы КСАПО, для мобилизованных Тюменской области в зону СВО.

Вера Скорнякова

### АКЦИЯ «ЗВЕЗДА ПОБЕДЫ»

Акция "Звезда Победы" ежегодно проходит в селе Горьковка. «Серебряные» волонтеры высаживают петунии в красные пятиконечные клумбы в благодарность ветеранами и в память о погибших в годы Великой Отечественной войны.



### МОБИЛЬНАЯ БРИГАДА

Для оказания социальных услуг населению по месту фактического проживания, 09 июня состоялся выезд мобильной мультидисциплинарной бригады в Горьковское МО В состав мультидисциплинарной бригады вошли: специалисты Отделения Фонда пенсионного и социального страхования, специалист Федеральной налоговой службы, специалист Центра занятости населения, юрист, специалист о социальной работе.



В ходе работы выездной мобильной мультидисциплинарной бригады 39 граждан получили 65 консультативных услуг. В рамках работы мобильной бригады, желающие смогли бесплатно воспользоваться электро – массажёрами, спортивными тренажёрами, социальной лавки.



Все граждане получили бесплатную консультативную помощь профильных специалистов в шаговой доступности!



Фото с мобильной бригады

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С 95- ЮБИЛЕЕМ! НЕМНОГО ИСТОРИИ НАШЕГО СЕЛА ГОРЬКОВКА

Горьковка – одно из самых молодых сёл Тюменского района. Ему всего-то 95. В отличие от других населённых пунктов «столичного», чья история исчисляется столетиями, в Горьковке хорошо знают, откуда пошло это название.



Администрация Горьковского МО

Основана Горьковка переселенцами из Чувашии, искавшими в Сибири спасения от голода, охватившего центральную часть страны в 20-х годах. В Кулаково и Луговой, где осели вначале чувашаи, своей земли у них не было. В 1928-м, когда несколько семей переселенцев объединились в сельхозартель имени Рыкова, им отвели землю, выдали кредит на покупку лошадей и хозяйственные постройки. Место, где обосновались переселенцы, стало называться выселком Рыковский, или просто Рыковка. Позднее артель превратилась в колхоз, а когда Алексей Рыков, председатель Совета народных комиссаров, третье лицо в государстве, был объявлен врагом народа, колхозу присвоили имя пролетарского писателя Максима Горького. Новое название получило и поселение чувашей: в 1936-м выселок Рыковский Утешевского сельсовета стал Горьковкой. В 1960-х небольшая кролиководческая ферма, построенная в селе сельхозинститутом, выросла в кролиководческий совхоз "Роцинский". Здесь возвели четырехэтажные крольчатники, механизировали и автоматизировали многие процессы, и комплекс стал крупнейшим в стране по численности поголовья. В Горьковку, считавшуюся до этого неперспективной, поехали переселенцы, обосновавшиеся в соседних деревнях. С созданием совхоза прежде неперспективная Горьковка ожила. Ее перестроили, провели сюда асфальтированную дорогу, построили клуб, торговый центр, школу, комбинат бытового обслуживания. Сюда переселились жители соседних деревень Мальцевки и Гордеевки, основанных одновременно с Горьковкой также переселенцами из Чувашии. В 1992 году совхоз реорганизован в ТОО «Роцинское». Горьковскую землю прославил В.О. Огай, заслуженный работник сельского хозяйства, кавалер орденов Дружбы народов, Знак Почета; Алевтина Андреевна Бекташева, заслуженный работник сельского хозяйства, руководитель этого гиганта и другие.

Среди них известны имена В.В. Клименко, заслуженного механизатора, и Б.В. Мальцева, кавалера ордена Трудовой Славы 3-ей степени. Территория Горьковского муниципального образования занимает 8964 га, из них леса занимают 2969 га, земли сельскохозяйственного назначения 4895 га, земли промышленности 243 га. До сих пор деревню окружают густые леса, в которые многие тюменцы ездят за грибами и ягодами. Эти и множество других сведений хранится в школьном музее, которому в 2023-м исполняется 35 лет.



Фото МАОУ Горьковская СОШ

Село Горьковка является Административным центром муниципального образования, в настоящее время численность населения 3497 человек, 26 национальностей. Своей гордостью горьковчане по праву называют среднюю общеобразовательную школу, которая на протяжении многих лет в числе лучших образовательных учреждений не только Тюменского района, но и юга области.

Фото детский сад



Есть в селе детский сад, Дом культуры, музыкальная школа, историко-краеведческий музей, библиотека, спорткомплекс, а также филиал областной больницы № 19.



**Всех жителей села Горьковка поздравляем  
с юбилеем – 95 летием!**

**Уважаемые и дорогие юбиляры!**

*От всей души и с большой радостью  
поздравляем Вас юбилеем!*

**Желаем крепкого здоровья, радости и успехов!**

**Мира, чистого неба над головой,  
веры в лучшее и благополучия!**



Шелегову Валентину Федоровну – с 80 летием;



Динкеллакер Виктора Карловича – с 75 летием;



Сидорова Анатолия Михайловича - с 75 летием;



Шафрыгину Валентину Павловну - с 70 летием;



Магмет Ольгу Федоровну - с 60 летием;



Головкову Людмилу Ивановну с 60 летием.

**НАШИ ПЛАНЫ**

**28 июня 2023 г.** приглашаем всех желающих на «РЕТРО - танцевальную площадку», чтобы возродить традицию проведения танцев, на сельских танцплощадках для жителей всех возрастов.

Место проведения Дом культуры начало в 15.00 ч.

**01 июля 2023 г. «День села» 95 лет  
села Горьковка**

**КОНКУРС!**

Уважаемые подписчики и гости нашей газеты, мы рады поделиться с вами нашей радостью. Решением Конкурсной комиссии регионального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства в сфере социального обслуживания призерами признаны:

Нестерова Наталья Сергеевна, директор АУ ТО «КЦСОН Тюменского района» занявшая 1 место в специальной номинации «Стабильность и качество» (лучшая организация, предоставляющая социальные услуги в полустационарной форме)

АУ ТО «КЦСОН» Тюменского района

**Памятка. Как подключить «Сбербанк Онлайн»**

Для доступа к «Сбербанк Онлайн» вам необходимо получить логин и пароль постоянного клиента. Сделать это можно несколькими способами.

**Через терминал или банкомат**

Вставьте в терминал карту, введите PIN-код и в появившемся меню выберите пункт «Получить логин и пароль для входа в интернет-банк». Банкомат распечатает чек с логином и паролем. Получив эти данные, зайдите на сайт <https://online.sberbank.ru>, введите логин и пароль, затем введите код, который придет на ваш мобильный телефон в СМС-сообщении, и — добро пожаловать в ваш личный офис банка!

**Социальный туризм в «АВАН»****Термальный, горячий источник загородного клуба «Аван» нас впечатлил!**

Участницы клуба активного долголетия «Любава» и совет ветеранов провели отдых на горячем источнике. Мы с удовольствием покупались в трех бассейнах, загорали и прекрасно пообщались.

**ТУРНИР ПО ДАРТСУ**

Дартс – это увлекательный и полезный вид спорта, занятия которым помогают забыть о плохом настроении, повысить самооценку и уверенность в себе. Это точный расчет и меткий бросок, поэтому игра не только приносит моральное удовлетворение, но и способствует развитию физических качеств, повышает общую выносливость, улучшает координацию движений, внимание и память. 16 июня в Горьковском спортивном комплексе прошел турнир по дартсу. «Серебряные» волонтеры с удовольствием приняли участие. Участники показали свою ловкость и точность в дартсе.

**Верстка и дизайн Т.И. Клинк**

Редактор газеты специалист по социальной работе служба сопровождения по месту жительства: Т.И. Клинк  
Редакционная коллегия:

В.Л. Скорнякова, Н.Н. Неверкович. Р.М. Сторожева  
Фотокорреспондент Н.Ф. Захарченко

**ТИРАЖ 65 экз.**